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COMUNICATO STAMPA 
 

“Il Fisco mette le ruote” per la dichiarazione dei redditi 
Parte dalla Toscana il camper dell’Agenzia, tappe in dieci regioni 

 
Inizia oggi dalla Toscana il viaggio del camper dell’Agenzia delle Entrate che porterà 
informazioni e assistenza ai contribuenti nel periodo caldo delle dichiarazioni dei 
redditi. Sarà la cittadina di Signa, in provincia di Firenze, a ospitare la prima tappa de 
“Il Fisco mette le ruote”, l’iniziativa nata nel 2008 con l’obiettivo di portare i servizi 
dell’Agenzia nei comuni più lontani dagli uffici finanziari. Il tour toccherà dieci regioni 
e quattordici località italiane fino alla fine di giugno 2012. Un viaggio per accorciare le 
distanze tra il Fisco e i contribuenti ora alla prese con la compilazione delle 
dichiarazioni.  
 
Il camper dell’Agenzia è un vero e proprio ufficio mobile, dotato di quattro postazioni 
informatiche e attrezzato per offrire tutti i servizi abitualmente disponibili presso i front-
office grazie alla presenza di funzionari del Fisco. I cittadini potranno rivolgersi allo 
sportello “itinerante” per:  
 

 assistenza nella compilazione e trasmissione delle dichiarazioni dei redditi; 
 chiarimenti in materia di comunicazioni di irregolarità e di iscrizioni a ruolo; 
 informazioni relative a successioni e donazioni; 
 rilascio di codici fiscali/tessere sanitarie  e partite Iva; 
 richiesta di duplicato della tessera sanitaria; 
 abilitazione ai servizi telematici (codice Pin); 
 registrazione dei contratti di locazione e cedolare secca. 

 

Saranno distribuiti anche gli ultimi modelli di dichiarazione. 
 

IL FISCO METTE LE RUOTE: TAPPE 2012 

Toscana  dal 17 al 20 aprile Signa (FI) 
Emilia Romagna dal 24 al 27 aprile Maranello (MO) 
Veneto dal 2 al 4 maggio Noale (VE) 
Trentino  dall’8 all’11 maggio Ala (TN) 

Alto Adige 
dal 15 al 16 maggio 
dal 17 al 18 maggio 

Appiano sulla Strada del Vino (BZ) 
Laives (BZ) 

Friuli Venezia Giulia dal 22 al 25 maggio Spilimbergo (PN) 

Marche  
dal 29 maggio al 30 maggio 
dal 31 maggio al 1° giugno 

Cagli (PU) 
Sant’Angelo in Vado (PU) 

Umbria  
dal 5 al 6 giugno 
dal 7 all’8 giugno 

Perugia 
Terni 

Abruzzo  
dal 12 al 13 giugno 
dal 14 al 15 giugno 

Luco dei Marsi (AQ) 
Francavilla al Mare (CH) 

Molise  dal 19 al 22 giugno San Martino in Pensilis (CB) 
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Maggiori informazioni sul sito internet dell’Agenzia delle Entrate, all’indirizzo 
www.agenziaentrate.it, nella pagina dedicata all’iniziativa. 
 
Roma, 17 aprile 2012 
 
 

 
 


